2,5

@/ Pos. Denominazione Materiale |Numero
‘_ Corpo Centrale porta cuscinetti Alluminio 1
2 Albero con gola eccentrica Acciaio C45 1
./ 3 Corpo pompa Alluminio 1
)
—  — 4 Pistone Ottone 1
@\ 5 Supporto Alluminio 1
@\ 6 Base ovale Alluminio 1
4/ 7 Perno per montaggio Volantino Acciaio C45 1
— A — =1 8 Volantino Elesa VD.FP+ Cod.70427 1
/\.s — 9 Cuscinetto a sfera g42-920-12 DIN 625 2
A
10 Cuscinetto a sfera 211-25-6 3
‘_ ‘_ Vite M5x15 TCEI UNI 5931 Classe 8.8 3
12 Rosetta per M5 UNI 6592 3
_—
_ _ _ 13 Calotta 212 per pistone 3
. o — _ ‘_A. Grano M6x8 UNI 5923 Classe 12.9 1
u [ [ 15 Rosetta per M6 UNI 6592 Acciaio C40 1
—

_ _ 1 m Vite M6x15 TCEI' UNI 5931 Classe 8.8 1
_ _I 17 Vite M6x25 TCEI UNI 5931 Classe 8.8 3
/ | 1 18 Vite M6x70 TCEI UNI 5931 Classe 8.8 2

| -

L f 14



N° 3 Fori M5 120°

60°

Sezione A-A

A.mm

Tolleranza generale +/- 0.05

Materiale: Alluminio

Smussi 1x45°

/_ 16
[Tel 12 29 12
o o 8 o 8 o
g S g S § 'S
g @ =
s M6 _<_m_
<t
M W . 16
Sl 28
65| 33
3] 15 35
53




269

256
034

218.8

1.5

M6

827

22096

11 HY

80

16

27

100

28 H7

25

B2
02

A.mm

Tolleranza generale +/- 0.05

Materiale: C45

Smussi 1x45°




Sezione A-A

2140

270H7

284

40

A.mm

Tolleranza generale +/- 0.05

Materiale: Alluminio

Smussi 1x45°




60°

50

30,5

45

26

M5

36,5

6
g12h7

A.mm

Tolleranza generale +/- 0.05

Materiale: Ottone




28

16

33

'4h

44

33

A.om

Tolleranza generale +/- 0.05

Materiale: Alluminio




P

@8h7

T/

g12h7

M6

220

53

%\

Tolleranza generale +/- 0.05

Materiale: Acciaio C45




	00 Pompa Concorso Nazionale_Pompa radiale
	01 Pompa Concorso Nazionale_Corpo centrale porta cuscinetti
	02 Pompa Concorso Nazionale_Albero con gola eccentrica
	03 Pompa Concorso Nazionale_Corpo pompa
	04 Pompa Concorso Nazionale_Pistone
	05 Pompa Concorso Nazionale_Supporto
	07 Pompa Concorso Nazionale_Perno per montaggio volantino

